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ACTA DE LA ASAMBLEA GENERAL Haga clic aquí para escribir texto. DE LOS MIEMBROS DE LA ASOCIACIÓN Haga clic aquí para escribir texto., CELEBRADA EN FECHA Haga clic aquí para escribir texto..

En la ciudad de Haga clic aquí para escribir texto., República Dominicana, a los Haga clic aquí para escribir texto., siendo las Haga clic aquí para escribir texto., los miembros de la asociación Haga clic aquí para escribir texto. se han reunido en Haga clic aquí para escribir texto., en Asamblea General, a los fines de cumplir las formalidades establecidas en la Ley 122-05 y su Reglamento 40-08 sobre Regulación y Fomento de las Asociaciones Sin Fines de Lucro en la República Dominicana, para Haga clic aquí para escribir texto. de mutuo acuerdo la asociación sin fines de lucro Haga clic aquí para escribir texto..

El/La señor/a Haga clic aquí para escribir texto. ocupó la presidencia de la presente Asamblea, y el/la señor/a Haga clic aquí para escribir texto. ocupó la secretaría de la misma. Al encontrarse presente el quórum reglamentario requerido por los Estatutos y una vez comprobado el mismo mediante la Nómina de Presencia de esta Asamblea, se declaró abierta la sesión y acto seguido, se dio lectura al Orden del Día que era el siguiente:

Orden del Día
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A seguidas, el Presidente de la Asamblea puso en manos de los miembros, para su estudio, la siguiente documentación:

Haga clic aquí para escribir texto.

Luego, de mutuo acuerdo, los miembros aprobaron Haga clic aquí para escribir texto. de votos las siguientes resoluciones:

Haga clic aquí para escribir texto.

Sin nada más que tratar, se resolvió dar por terminada la sesión, siendo las Haga clic aquí para escribir texto. de la fecha indicada, EN FE DE LO CUAL se levanta la presente acta, que fue leída a todos los presentes y aprobada por ellos. CERTIFICAMOS Y DAMOS FE.
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NÓMINA DE PRESENCIA DE LOS MIEMBROS PRESENTES O REPRESENTADOS EN LA ASAMBLEA GENERAL Haga clic aquí para escribir texto. DE LA ASOCIACIÓN Haga clic aquí para escribir texto., CELEBRADA EN FECHA Haga clic aquí para escribir texto..
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Esta Nómina de Presencia es CERTIFICADA por los miembros de la mesa directiva, y comprueba la presencia o representación de los miembros que componen el quórum reglamentario para la celebración del Acta de Asamblea a la cual se anexa.
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